

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Укрощение строптивой. Часть 1: Зазеркалье

По телу девушки пробежал озноб, а страх перед неизвестностью леденил душу. Она не знала где находится и что с ней будет. Ее руки были скованы тонкими цепями, на глазах была тугая повязка. Вокруг не раздавалось ни звука и эта тишина сильнее действовала на напряженные до предела нервы несчастной...

Даша громко захохотала, услышав какой-то очередной анекдот и вытерла выступившие слезы на глаза. Она была довольно симпатичной девушкой ростом чуть выше среднего, стройная с грудью третьего размера и округлыми бедрами. Ее волосы доходили до талии и отливали серебром. Карие глаза были опущены густыми черными ресницами, а губки так и просили о поцелуях. В свои 18 лет она все еще была невинной, хотя и встречалась с парнями, но дальше поцелуев и ласк ничего не позволяла.

Сегодня на ней были одеты узкие джинсы и широкая футболка, открывающая одно плечо с веселой надписью «Как обычно все клубнично!». Они с друзьями сидели в одном из модных клубов города, отмечая день рождение подруги.

В какой-то момент Даша ощутила пробежавший по спине холодок, ей показалось что кто-то пристально за ней следит, впиваясь в спину взглядом. Девушка медленно повернула голову и стала осматриваться, но никого не увидела. пожав плечами она постаралась отбросить дурные мысли в сторону.

Теперь же она стояла в каком-то неизвестном ей месте, не зная чего ожидать и кто ее похитил. Голова ее была все еще мутной, мысли как-то путались и перескакивали одна на другую, во рту все пересохло и страшно хотелось утолить жажду. Последнее что помнила несчастная, это то, как она направилась в туалет, потом какой-то резкий свет и темнота поглотила ее. Сколько прошло времени она не знала. не знала она какое время суток. Вокруг нее стояла монотонная темнота, пустота, отягающая своей безысходностью. Даша постаралась успокоиться, прийти в себя и логично рассудить: она все еще жива, и это хорошо, значит ее не собирались убивать... пока... На этом положительные сторон данной ситуации закончились и девушка снова занервничала.

— Есть здесь кто-то? Ээй!!! Что за шуточки? Ну ладно... поиграли и хватит!!!

В ответ она ничего не услышала и стала звать на помощь. Сделав неуверенный шаг в темноте, девушка на что-то наткнулась: подняв руки, насколько позволяли тонкие, но крепкие цепи, она стала аккуратно ощупывать находку и с ужасом поняла, что это прутья решетки.

Развернувшись, Даша стала осторожно возвращаться назад и через время вновь наткнулась на прутья все той же решетки. Неужели это какая-то клетка? Бред!

— Да выпустите же меня!!! — крикнула она, пытаясь снять повязку с глаз. Вскоре ей это с трудом удалось и яркий свет ударил по глазам, уже привыкшим к непроглядной тьме.

Несколько минут она неподвижно стояла, привыкая к освещению.

Она действительно находилась в клетке, которая была искусно выкована с заветлениями и цветами роз, похожая на произведение искусства. Со всех сторон на нее смотрело ее перепуганное отражение и Даша даже негромко вскрикнула от такого, но потом поняла, что просто вся комната зеркальная — от пола и до потолка. Повернувшись, девушка заметила огромную ванную, выложенную черным мрамором, вокруг которой стояли золотые подсвечники с зажженными свечами. По центру стоял стул с высокой спинкой и бархатной

обивкой темного иссиние-черного цвета. Здесь же расположился небольшой круглый стеклянный столик, на котором стояло множество различных пузырьков с какими-то маслами и лосьонами. Даша изумленно смотрела на все это, не понимая, что это за необычное место и где оно находится.

Внезапно зазвучали тихие звуки приятной мелодии и одно из зеркал отодвинулось в сторону. В комнате появился незнакомец такой красоты, что Даша просто с изумлением уставилась на него, приоткрыв свой рот. На нем был одет длинный халат темно-синего цвета, подчеркивающий голубизну его глаз. Волосы черными прядями спускали до самых плеч, волевой подбородок говорил о решительности характера хозяина, а тонкие губы казались созданными для поцелуев.

Даша пришла в себя и рванулась к прутьям клетки, обхватила их руками и стала дергать за них:

— Кто ты черт бы тебя побрал, такой?!? Отпусти меня, сукин сын!

— Шшшш, не люблю, когда такие милые девушки ругаются словно дешевые шлюхи с обочины. — спокойным голосом ответил ей незнакомец.

— Ты еще не так ругаться начнешь, когда я доберусь до тебя, ублюдок! — снова завопила она и стала вновь дергать прутья.

— Чтож, придется немного утихомирить тебя, прости. Это будет тебе небольшим уроком... — и с этими словами незнакомец достал из кармана небольшой брелок с кнопками и нажал на одну из них.

В ту же секунду Даша получила электрический разряд по рукам и вскрикнув от боли, отскочила в сторону. Ее ладони колото тысячами иголок и девушка прижала их к груди, чтобы немного успокоить возникшую боль. Мужчина подошел к стулу и сел на него, закинув ногу на ногу, она стал медленным взглядом скользить по фигуре Даши, словно мысленно раздевая ее.

— Раздевайся. — коротко приказал он ей и девушка дернулась словно от удара, широко раскрытыми глазами смотря на сидевшего мужчину.

— Не буду... — проговорила она и отступила на шаг, быд-то бы ей это могло помочь.

— Милая, ты не в том положении, чтобы упорствовать! Я, кажется, приказал тебе раздеться?

— Ты чекнутый! Клянусь, что все расскажу полиции, говнюк! — с ее стороны было не разумно угрожать ему полицией и девушка прикусила язык, понимая, что сама того не желая, могла подписать себе смертный приговор.

Незнакомец с невиданной быстротой оказался рядом с клеткой и, ухватившись за цепочку, подтянул девушку к себе. Бедняжка закричала и стала вырываться, но он лишь вытянул ее руки и вставил небольшой ключик в замок, который щелкнул и браслеты отстегнулись, с мягким звоном упав на пол. Даша потеряла красные следы на руках.

— А теперь, сними свою чертову футболку!

— Ты псих! Что тебе от меня нужно? Извращенец! Лучше уже просто изнасилуй меня и я уйду домой, чтобы обо всем забыть!

— Ммм, а ты не такая уж и покорная... Мне это нравится... Думаю, я смогу укротить тебя, дорогая! Ну так что, сама разденешься или тебе помочь?

Девушка с ненавистью смотрела на красавца, мысленно представляя себе как сжимает его горло руками и с силой начинает душить. Он снова сел на стул и приподняв одну бровь, тихо но настойчиво произнес:

— Я жду!

Даша затряслась словно осиновый листок на ветру и поняла, что у нее нет другого выхода кроме того, как подчиниться его приказу. Она трясущимися руками стала приподнимать футболку и через миг та упала с шелестом на пол, накрыв собой цепи. Девушка замерла, скрестив руки на груди, словно пыталась прикрыть их от его разгорающегося взгляда.

— Распусти волосы, детка... — снова приказал он и в его голосе она уловила просыпающееся в нем возбуждение. Подняв руки, она стала быстро расплетать косу и вот уже ее волосы заструились по ее обнаженным плечам и спине. — А теперьними эти чертовы джинсы!

Даша втянула в себя воздух, сердце забилось в груди, а дрожащие руки с трудом справились с застежками и ремнем. Немного повертев бедрами, она с некоторым усилием стянула узкие джинсы с бедер и сняв их, осталась в одних тончайших круживных трусиках розового цвета и лифчике, почти полностью открывающем грудь. Ее живот нервно втягивался, ноги дрожали, а руки она не знала куда деть.

— Красавица... — прошептал мужчина и стал томным взглядом осматривать ее тело, словно лаская его. Девушка сильней задрожала, плотно сомкнув зубы, чтобы те не стучали. Со всех сторон она видела его жгучие глаза и свое испуганное отражение. — Теперь я твой Хозяин и ты будешь меня так называть, милая! Ты поняла меня?

— Д-да... — тихо прошептала девушка и опустила голову, боясь, что он заметит ее выступившие слезы.

— Да, мой Хозяин! Повтори это!

— Да... мой... Хозяин... — робко повторила она и прикрыв лицо руками, осела на пол и зарыдала от того, что поняла, теперь она стала его игрушкой с которой он мог делать все что хочет и никто ей не поможет. Это только в любовных романах к ней на помощь примчался бы отважный рыцарь и спас от рук этого извращенца. Но здесь они были вдвоем и никто не знал где ее искать.

Она плакала до тех пор, пока в глазах не стало печь и не осталось слез. Теперь она лишь тихо всхлипывала и шмыгала носом, желая раствориться в воздухе. Девушка не расслышала, как что-то щелкнуло и клетка стала медленно приподниматься вверх. Даша подняла голову и увидела, как мужчина шагнул к ней и вскрикнула, когда он поднял ее на руки и прижал к своей широкой груди. Он широкими шагами пересек расстояние до стула и сев, поставил трепещущую девушку между своих ног. Медленными и плавными движениями он стал гладить ее талию, плоский живот, упругие ягодицы, не забыл также и ее грудях, смяв в ладонях. Даша глубоко задышала, когда его горячие губы сомкнулись вокруг одного из сосков и стали посасывать его, лизать языком сквозь тонкую ткань лифчика, а его теплые руки массировали ее напрягшееся тело. Девушка ощущала разливающееся тепло по телу, теперь его губы переместились к другому соску и стали играть с ним, превращая его в твердую вершину. Одной из рук он прижался к ее бутону и стал играть с ним, поглаживать, надавливать на неведомые ей точки, заставив застонать. Она не знала был ли это стон протеста или проснувшегося в ней желания, но Даше в этот момент стало на все наплевать. Вдруг он убрал руку и девушка ощутила некоторое разочарование. Она прерывисто выдохнула и с мольбой прошептала:

— Пожалуйста...

— Пожалуйста, Хозяин... — с хрипом напомнил он ей, приподняв двумя пальцами ее подбородок и просунув большой палец в рот.

— Пожалуйста, мой Хозяин...

— Ты хочешь меня? — Даша прикрыла глаза, ощутив как один из его пальцев проскользнул за тонкую преграду ее трусиков и стал поглаживать ее щелочку. Девушка застонала и закусила губу.

Это было безумие! Она просто сошла с ума: неизвестный похитил ее, сковал, посадил в какую-то клетку, заставил раздеться, а теперь как ни в чем ниб бывало она стоит перед ним чуть ли не голая и отвечает на его ласки. Девушка вздрогнула, когда его палец вошел в ее ложбинку и стал скользить во влажных складках. Даша нервно сглотнула и попыталась оттолкнуть его руки от себя, но он перехватил ее ручки своей одной рукой, удерживая их за запястья, а второй продолжал ласкать ее девственный бутон то усиливая натиск, то легонько потягивая ее клитор.

— Остановись... не надо... я не хочу этого... — зашептала она, вновь попытавшись вырваться, но он зажал ее своими ногами и усилил свои ласки.

— Ты забыла добавить Хозяин. — прошептал он ей и прикусив ее напрягшийся сосок, заставив бедолажку вскрикнуть от боли. Потом он повторил ту же пытку и со вторым соском, намеренно причинив ей боль. Он поднялся во весь свой высокий рост и прижал жевичье тело к себе, давая понять, насколько сильно он хотел ее и был готов к соитию. Мужчина усадил девушку на стул, на котором только что сам сидел и из-за спинки достл тоненькие шелковые шнурки. Раздвинув ее ноги, он неторопливо привязал вначале одну, а потом и вторую к ножкам стула. Ее руки он завел за спинку и там связал их. Теперь Даша не могла пошевелиться и тяжело дышала, понимая, что на этом ее похититель не остановится. Он встал перед ней, любуясь своим творением, провел ладонью по ее груди и стянул лифчик, открыв грудь девушки полностью. Они были идеальной формы с затвердевшими и потемневшими от возбуждения сосками. Облизав свой большой палец, он стал водить круги вокруг одной из вершин, а потом подул на влажный сосок. Даша тихо ахнула, почувствовав непреодолимое желание чтобы он не останавливался. Потом к пальцам присоединился его влажный и теплый рот, немного поиграв с ее грудью, он отстранился от девушки и присел возле нее на колени и стянул с нее трусики. Даша слабо запротестовала но с ее губ слетел удивленный вздох, когда его голова опустилась к ее открытому бутону и язык стал скользить по ее пещерке, открытой для него. Девушка откинула голову на спинку и закрыла глаза, позволяя своему телу получать удовольствие, которое она дочеле не испытывала. Теперь к его губам присоединились руки и она уже не могла сдерживать стоны, срывающиеся с ее раскрытых губ.

Ее Хозяин впился в ее губы поцелуем, продолжая гладить и ласкать ее горящее тело. И несмотря на то, что руки онемели, а ноги стали затекать, девушка стонала от наслаждения. Наконец он развязал ее и взяв на руки, трепещущее тело, отнес туда, где лежала сброшенная ее одежда, посадил и нажал на пульт. Раздался лязг металла и Даша с ужасом увидела, что клетка вновь закрыла ее. Девушка вскочила на ноги и стала дергать прутья, силясь поднять клетку, но она была слишком тяжелой. Мужчина молча принял ванну и тихо вышел, оставив пленницу горько рыдать и кричать...

Р. S. ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ